

P O Z I V KANDIDATIMA NATJEČAJA - VIŠA MEDICINSKA SESTRA/BACC. MED. TECH

Pozivaju se kandidati prijavljeni na natječaj za radno mjesto **VIŠA MEDICINSKA SESTRA/BACC. MED. TECH**, na neodređeno puno radno vrijeme , objavljenom dana 06.12.2022 godine u, Zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranicama Doma zdravlja, a koji su pravovremeno dostavili potpunu dokumentaciju traženu u Natječaju, te koji ispunjavaju uvjete iz natječaja da se odazovu pismenoj provjera znanja, koje će se održati dana

20.01.2022 godine u 12:00 sati.

R. br.	Ime i prezime kandidata,
1.	MARTINA DJORDJEVIĆ, bacc. med. tech.
2.	KATA DUNKOVIĆ, bacc. med. tech
3.	LEA VLAJNIĆ, bacc. med. tech
4.	DORA DROKAN, bacc. med. tech

Testiranje kandidata održat će se u zgradi uprave Doma zdravlja Virovitičko-podravskoe županije, Ljudevita Gaja 21, Virovitica. – II – kat

Obavijesti i upute kandidatima nalaze se ispod u nastavku ovog poziva.

Literatura za pripremanje kandidata za testiranje :

Zdravstvena njega--udžbenik za učenike srednjih medicinskih škola, VI izdanje
Autor: Nada Prlić- Izdanje: Školska knjiga, Zagreb- Godina izdavanja: 2000
Pedijatrija- autor: T.Pitamic- Udžbenik za škole za medicinske sestre
Medicinska knjiga . Beograd- Zagreb- Godina: 1974
Pitanja za ispit - stručni dio- Hrvatska komora medicinskih sestara

POVJERENSTVO

URBROJ:2189-67-1-01-3540-3/2023

Virovitica, 11.01.2023

Obavijest i upute kandidatima

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

Za kandidate prijavljene na Natječaj koji su podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete provest će se postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti koji obuhvaća pisano testiranje i intervju. Za svaki dio provjere kandidatima se dodjeljuje broj bodova od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti povukao prijavu na Natječaj

Postupak testiranja i intervju provest će Povjerenstvo za provedbu Natječaja. O rezultatima testiranja i vremenu održavanja intervju kandidati će biti obaviješteni putem web stranice Doma zdravlja, www.dom-zdravlja-vpz.hr, objavom na oglasnoj ploči Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije, Ljudevita Gaja 21, Virovitica.

Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti.

Kandidati koji će moći pristupiti intervju bit će o tome obaviješteni.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% iz pisane provjere znanja i sposobnosti.

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima prilikom intervju utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad na tim poslovima.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervju), Povjerenstvo za provedbu Natječaja utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Rang lista kandidata s bodovima bit će objavljena na web stranici Doma zdravlja, pod šifrom kandidata koju su kandidati upisali na testu.

- izvori za pripremanje kandidata za testiranje su:

1. Zdravstvena njega -udžbenik za učenike srednjih medicinskih škola, VI izdanje
Autor: Nada Prlić- Izdanje: Školska knjiga, Zagreb- Godina izdavanja: 2000
2. Pedijatrija- autor: T.Pitamic- Udžbenik za škole za medicinske sestre
Medicinska knjiga . Beograd- Zagreb -Godina: 1974
3. Pitanja za ispit - stručni dio- Hrvatska komora medicinskih sestara

Postupak testiranja:

Na testiranje je potrebno donijeti osobnu iskaznicu ili drugu ispravu na kojoj se nalazi fotografija s kojom se dokazuje identitet osobe.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno spriječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. Smatra se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na oglas. Nakon utvrđivanja identiteta i svojstva kandidata, kandidatima će biti podijeljena pitanja iz navedenih područja testiranja.

Vrijeme trajanja testiranja – 60 minuta.

Poziv na testiranje dostavlja se najmanje 5 dana prije testiranja na web stranicama – www.dom-zdravlja-vpz.hr na oglasnoj ploči Doma zdravlja Virovitičko-podravske županije, Ljudevita Gaja 21, Virovitica

Ostale upute:

Kandidati koji nisu ispunili uvjete iz natječaja ne upućuju se u daljnji postupak provjere znanja i sposobnosti i o tome će se biti obavješteni mailom.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA